11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YBaxkaeMmniii nbsi! PO30BHI OTTEHOK CliepMe IpUaaeT IpUMech KPOBU (TEMOCIIEPMHUS) - 3TO 0YEHb
Cepbe3HBIM CUMIITOM, KOTOPHEIX TpeOyeT TInaTeNlbHOTo 00cmeqoBaHus. ['eMociepMus dalre BCero
BCTPEYAEeTCS MPU BOCIAIUTEILHEIX 3a0071€BaHUSIX CEMEHHBIX IY3bIPHKOB (Be3UKYIUT). Bam Hamo
COAaTh CIIepMOTpaMMy, aHaJIM3kl Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKIUIO (XJTaMUAIUU, Ypeallia3Mbl,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIH, TPUXOMOHAaAR, KaHAUb), caenath Y3U (MO4eBOro my3hsIps,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3hIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAUMO ITPOBECTU HEITOCPENCTBEHHBIN
ocMOTp. ITocne 3Toro MOoXKHO OYIET ONPEeNeNUuThCS C HalbHENIe TaKTUKON. Ynauu!



